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　 所得税の確定申告の受付
期間　2月16日（火）～3月15日（月）
　　  （土・日を除く）
時間　午前9時～午後5時
会場　飛驒・世界生活文化センター
　　　（千島町）
　会場へは、濃飛バスセンター①番
乗り場から発車する路線バスがご利
用いただけます。（片道200円）
　税務署庁舎（名田町）では、申告
書などの提出はできますが、作成指
導や相談業務は行っていません。

　 e－Taxをご利用ください
＊e－Taxの申告の場合に適用され 
る所得税の5,000円税額控除（１回
のみ利用可能）適用期間が 2年延
長されました。（平成22年分の確定
申告まで）
＊住民基本台帳カード（無料）と電子
証明書（500円）の取得が必要です。
確定申告開始後は、窓口が混雑し
ますのでお早めにご準備ください。
問合先　市民課  235－3496　　
　  市・県民税の申告相談
期間　2月16日（火）～3月15日（月）
　　　（土・日を除く）
時間　午前8時30分～午後5時15分
会場　市役所地下市民ホール、お
　　　よび各支所

相談会場 相談日

市役所本庁・上宝支所 2月16日（火）～3月15日（月）

国府・丹生川支所 2月22日（月）～3月15日（月）

清見・一之宮・高根支所 2月16日（火）～26日（金）
高根支所は2/26は預かりのみ

荘川・久々野・朝日支所 3月1日（月）～3月12日（金）

＊市が行う今回の申告相談から、
土地・建物と株の譲渡所得、住宅
借入金等特別控除（平成21年居
住分）、青色申告、平成20年分
以前の確定申告はお受けできませ
ん。相談が必要な場合は、飛驒・
世界生活文化センター、または無

料税務相談所（市民文化会館：2
月16日～ 18日）でお願いします。
＊ 支所での開催日以外の日は、市・
県民税申告、または確定申告書
の預かりのみ可能です。
＊ 清見、荘川、朝日、高根支所は、
地区ごとに申告相談日を設けてい
ますのでご協力ください。
＊ 市役所地下市民ホールでは、3月
6日（土）と13日（土）の2日間、午
前9時～午後4時まで開設します。
＊ 申告書は、ご自分で記入していた
だき税務署へ郵送することも可能
です。
   国税庁HP「確定申告書等作成
コーナー」を利用すると便利です。

＊ 申告期限が近づくと、窓口は大
変混雑します。早めに申告準備を
済ませ、余裕を持ってお出かけく
ださい。
＊   申告書はコンピュータで読み取りま
 すので、折り曲げたり汚したりしな 
　いでください。

 平成22年度住民税の変更点
●住民税の住宅ローン控除
対象者　平成11年～ 18年までに
入居された方、または平成21～平
成25年中に入居された方
控除の内容　所得税から控除しき
れない住宅ローン控除額を翌年度
分の市・県民税から控除します。
申告手続き　市への住宅ローン控
除の申告手続きは平成22年度より
不要となりました。

　　確定申告が必要な方
◇事業をしている方
◇不動産収入のある方
◇土地や建物を売った場合など
◇給与所得者で収入が 2,000万円
　を超える方

◇給与所得や退職所得以外に各
　種所得で 20万円を超える所得
　がある方
◇2カ所以上から給与などを受けて
　年末調整をされていない方など

　申告すると所得税が戻る方
　確定申告の必要がない給与所
得者等でも、次のいずれかに該当
すると納めた所得税の一部が戻る
ことがあります。
　この還付申告は、２月15日以前
でも提出することができます。
◇年の中途に退職し、その後就職
　せず年末調整をしていない方
◇多額の医療費を支払われた方　
　（保険金・一時金・高額療養費
　などで補てんされる金額を除いた
　医療費が 10万円、または総所
　得の 5％のいずれか少ない方の
　金額を超える場合）
◇金融機関などから借り入れをして
　住宅を取得、または増改築した
　方など

　要介護認定者の障害者控除
　身体障害者手帳の交付を受けて
いない方でも、65歳以上の要介護
認定者で一定の要件に該当する方
は、税法上の障害者控除の対象
になります。
　申請により認定書を発行しますの
で、確定申告の際に添付し控除を
受けてください。
問合先　高年介護課  235－3178  
国保・後期高齢者医療に加入の方へ
　低所得世帯の場合に保険料が
減額されることがあります。所得がな
い方も申告されないと、保険料が減
額できない場合がありますので、必
ず市・県民税の申告をお願いします。
問合先　保険医療課   235－3495

問合先 高山税務署232-1020
税務課　　235-3136

申告準備はお早めに！

確定申告と
市・県民税の申告相談は
２月16日から始まります

確定申告書等作成コーナー

検索 ⬅⬅クリックしてください。


